

Beszámoló

VP6-19.2.1-82-8.1.1-17 Helyi Termékek előállításának és piacra jutásának támogatása

Molnár-Schreiner Edina e.v.

Vadrózsa Vendégház

Iratazonosító: 3257785135

Molnár-Schreiner Edina vagyok, egyéni vállalkozó. Vállalkozásomat 2019.03.12. napon alapítottam meg, melynek keretében 551001 ÖVTJ kódszámon nyilvántartott Szállodai szolgáltatás m.n.s, 552006 ÖVTJ kódszámon nyilvántartott Üdülési, egyéb átmeneti szálláshely-szolgáltatás m.n.s. és 552010 ÖVTJ kódszámon nyilvántartott Községi, szabadidős szálláshely-szolgáltatás: vendégszállás tevékenységeket végzek. A vállalkozás ezen tevékenységein kívül kézműves termékek előállításával is foglalkozom. Vállalkozásom a 290/2014. (XI. 26.) Kormányrendelet alapján a Fejlesztendő járás kategóriába sorolt Szigetvári járáshoz tartozó Botykapeterd településen található. Botykapeterd település a 105/2015. (IV. 23.) Korm. rendelet alapján Társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból kedvezményezett településnek és Jelentős munkanélküliséggel sújtott településnek minősül.

Édesanyámmal közös tulajdonban lévő botykapeterdi ingatlanunkon folytatom tevékenységemet, mely a 7911 Botykapeterd, Kossuth utca 14. szám alatt helyezkedik el. A helyi kézműves termékek előállításával kapcsolatos táborok, foglalkozások szervezése iskolák, óvodák és a környéket felkereső turisták számára.

A projekt célja e tevékenység infrastrukturális és eszköz alapjainak megteremtése. Az ingatlanhoz három épület és nagy udvar tartozik, az ingatlanok egyikében szálláshely szolgáltatás működik.

A kézműves termékek előállításához szükséges infrastrukturális fejlesztés és épület felújítás keretein belül építési engedélyt nem igénylő átalakítást hajtottunk végre a főépület mögötti gazdasági épületen. Célunk az volt, hogy a kézműves termékek előállításának és kézműves foglalkozások tartásának megfelelő tereket alakítsunk ki. A pályázat benyújtásakor meglévő külső homlokzatokat és az épület tartószerkezetét az építési munkák nem érintették. A Támogatói okirat kézhezvételét követően megkezdtük a projekt megvalósítását, szerződést kötöttünk a kivitelezési munkákat elvégző SZIGBAU Kft.-vel, majd átadtuk részükre a munkaterületet a kivitelezési munka elvégzéséhez.

A projekt megvalósítása során az alábbi munkálatok kerültek megvalósításra:

- Ácsmunka (régii tetőlécezés bontása, páraáteresztő fólia elhelyezése, tetőlécezés elkészítése)
- Tetőfedés (cserépfedés bontása, egyszeres fedés cserepekkel)
- Bádогоzás (gerincfedés szerelése)
- Fa- és műanyag szerkezet elhelyezése (műanyag kültéri nyílászárók elhelyezése)
- Helyszíni beton és vasbeton munka (beton aljzat készítése)

Az építési munkálatok végzéséről építési napló került vezetésre, melyben feltüntetésre kerültek, hogy az adott napon milyen munkálatok kerültek ellátásra. Az építési munkálatok megfelelő végzésének érdekében műszaki ellenőr került megbízásra, aki ellenőrizte az elvégzett munka minőségét és annak szakszerű kivitelezését.

A projekt részét képezte 1 db elektromos sütő és 1 db főzőlap beszerzése, melyet az EU-WINNER Consulting Kft.-től szereztünk be. Az eszközök beszerzése a kerámiák és a gyurma előkészítéséhez és kiégetéséhez szükségesek.

Az épület elkészültével és az eszközök beszerzésével megindulhat a kézműves tevékenység és foglalkozások, táborok szervezése, lebonyolítása. A projekt hatásaként az érintettek, elsősorban a gyerekek betekintést nyernek a régi magyar kézműves tevékenységekbe, a kézzel gyártott hagyományos népi értékek előállításába. A gyártott kézműves termékek nagy részét értékesítem, helyben, interneten, vásárokon, rendezvényeken. A többit a kézműves táborokban résztvevő gyermekek vihetik el. A projekt eredményeként a vidéki életmód, a vidék népességmegtartó- és vonzereje javul.

A projekt részeként a környezet megóvását vállaltam, azzal, hogy újrahasznosított papírt használok. A tevékenységem során keletkező papírhulladékot újrahasznosítom, belőle más típusú kézműves terméket gyártok (pl. a játékfigurákat ezzel tömöm ki, labdát gyártok belőle). Az üveghulladékból mozaikot gyártok, a fahulladékból pedig hűtőmágnes alaplapokat. Vállalom 1 fő részmunkaidős 4 órás alkalmazás vonatkozásában a bázislétszámot a projekt megvalósítási és fenntartási időszaka alatt egyaránt fenntartom.

A beruházás megvalósítása során olyan szállítókkal dolgoztam, akikkel már pozitív tapasztalatom van. A fenntartási időszak végéig 5 helyi, vagy térségi rendezvényen bemutatom a fejlesztéssel érintett terméket és szolgáltatásomat.

A projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartottam és a későbbiekben is betartom. A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében esélytudatosságot fejezek ki: nem közvetítek szegregációt, csökkentem a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.











SZÉCHENYI 2020



Európai Unió



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

A VEDŐI TISZTASÁG BEMÁRKOZÓ ALAPJA

Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap

KÖRÖNZÜNK A MAGYAR ÁLLAM
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.



MOLNÁR-SCHREINER EDINA
**KÉZMŰVES TEVÉKENYSÉGEK
MEGALAPOZÁSA**

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:
3 MILLIÓ FORINT

PROGRAMKÖZVEHETŐ SZÁM: 2019-12-01